
 

 

ATA DA 25ª REUNIÃO ORDINÁRIA DO CONSELHO ESTADUAL DE JUVENTUDE DO 1 

ESPÍRITO SANTO. 2 

Ao quarto dia do mês de setembro de dois mil e vinte três, às quatorze horas, no ambiente virtual 3 

da Plataforma Zoom Meating, reuniram-se os membros do Conselho Estadual da Juventude do 4 

Espírito Santo – CEJUVE, estando presentes no ato as/os respectivas/os conselheiras / conselheiros  5 

REPRESENTANTES DO PODER PÚBLICO: Fabricia Goetsch Barbosa (titular - SEDH), 6 

Cristhiany Miranda Macedo (suplente - SEDH),  Ana Maria Silva Tinoco (titular - SESP), Sterlayne 7 

Phachineth Santos Rosseto (titular – SEAG), Bruna Piovezan Salvador (titular -SEJUS), Talita 8 

Dutra Henrique Azevedo (titular – IASES), Guilherme Gomes Passabão Trés (titular - SEDU). 9 

REPRESENTANTES DA SOCIEDADE CIVIL: Ilona Açucena Chaves Gonçalves – 10 

Titular/Enegrecer; Leonardo Simões Brandão (titular – DRC), Aghata Barbosa (suplente – DRC), 11 

Ramon Matheus dos Santos e Silva (titular – FEJUNES), Wesley Lacerda de Souza Alves (titular – 12 

MNU), Daniel Costa Correa (titular– JUVENTUDE AXÉ), Edson Luis de Souza Jacinto Junior 13 

(titular – FAMOPES), Leonardo Azevedo Rodrigues (titular – JUBAC), Gustavo Henrique Negris 14 

de Vasconcelos Nobre (titular – JSPDT), Leila Augusta de Andrade de Aragão (titular – 15 

JUVENTUDE PV), Lucas Calazans Turini (titular – UBES), Adriele Nascimento Coelho (titular – 16 

CULTURA BETÂNIA), Joyce Juliatti (titular – CTVE), Roberta Rangel Viana (suplente 17 

FEAPAES/ES), Karini Bergi Albanez (titular – LEVANTE) e Maria Julia da Silva (titular - 18 

ADESJOVEM). A presidenta do CEJUVE, Fabricia Goetsch Barbosa, abriu os trabalhos dando 19 

boas vindas a todas as representações presentes, justificando a necessidade da reunião ser on line 20 

devido as intensas atividades de organização da IV Conferência Estadual da Juventude e do 21 

calendário de atividades do mês de setembro. Sem delongas, abriu a oportunidade para que os 22 

conselheiros expusessem eventuais informes, ao não houve manifestação. Seguindo a ordem do dia, 23 

no 1º PONTO DE PAUTA – ORGANIZAÇÃO DA DA XII SEMANA ESTADUAL DE 24 

DEBATE CONTRA O EXTERMÍNIO DE JOVENS: a conselheira  Cristhiany Miranda Macedo 25 

deu início a apresentação do cronograma elaborado pela Comissão Organizadora das atividades a 26 

serem realizadas pelo CEJUVE, informando que o tema escolhido foi “ Nem presa, nem morta. A 27 

juventude negra quer viver e ter direito a políticas públicas!”. A conselheira informou que as 28 

atividades serão realizadas entre os dias 14 e 21 de setembro e contará com a presença de 29 

integrantes da Secretaria Nacional de Juventude e Ministério da Igualdade Racial, passando a 30 

detalhar todas as atividades programadas. No 2º PONTO DE PAUTA – ORGANIZAÇÃO DA IV 31 

CONFERÊNCIA ESTADUAL DA JUVENTUDE:  o conselheiro Ramon Matheus dos Santos e 32 

Silva, enquanto presidente da Comissão Organizadora Estadual/COE relatou que a comissão 33 

realizou reuniões abertas para auxiliar os municípios e até o momento 15 municípios convocaram 34 

suas conferências. Contudo, este número deve ampliar tendo em vista que ainda há prazo para a 35 

realização de conferências livres convocadas pela sociedade civil e ainda as conferências temáticas 36 

que estão sendo fomentadas pela COE. Ressaltou a necessidade dos conselheiros participarem das 37 

etapas municipais de suas regiões para que possam auxiliar os municípios nessa etapa. Informou 38 

ainda que o Regimento Interno proposto pela COE já foi encaminhado para a publicação e estará 39 

disponível para consulta link: sedh.es.gov.br/conselho-estadual-da-juventude-cejuve, bem como 40 

no site juventudes.es.gov.br. As contribuições dos(as) delegados(as) que participarão da 41 

Conferência deverão ser encaminhadas para o CEJUVE pelo e-mail cejuve@sedh.es.gov.br. Ainda, 42 

sobre as etapas municipais, a presidente ressaltou a necessidade dos coletivos atenderem os 43 

requisitos constantes no regimento interno para convocação de conferencias realizadas pela 44 

Sociedade Civil. Informou que a COE está elaborando um Guia do Participante, ressaltando  que os 45 

conselheiros estaduais são delegados natos para a etapa estadual. A conselheira Karini Bergi 46 

explicou um pouco da dinâmica da plataforma na qual será realizada a etapa digital de seleção de 47 

https://sedh.es.gov.br/conselho-estadual-da-juventude-cejuve
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delegados(as/es) para a etapa nacional. Informou ainda que os registros das conferências realizadas 48 

deverão ser incluídas na plataforma digital disponibilizada pela Secretaria Nacional de Juventude. 49 

Por fim, a presidente Fabricia Goetsch Barbosa ressaltou a necessidade de garantir a participação do 50 

CEJUVE no máximo de conferência municipais, especialmente na região da Grande Vitória.  Nada 51 

mais havendo a tratar, a presidente encerrou os trabalhos, às 15h15min (quinze horas e quinze 52 

minutos). Eu, Rosânia Soares, secretária executiva do CEJUVE, lavrei a presente ata, que, após de 53 

apreciada e aprovada será assinada por mim e pela presidenta. 54 
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